38. О. 2000. Заполнить таблицу 1, куда занесены некоторые результаты наблюдений на небе Могилева ( = 54о планеты «Х». Показать конфигурацию 1 и 2 на рисунке 1.
Таблица 1

	«Х» (верхняя кульминация)

	№ п/п
	Дата
	Время
	Угол
диам. d//
	Х//
созвезд.
	(
созвезд.
	Конфигурация
	hв.к

	1
	24/VIII
	6h
	40//,6
	
	
	
	

	2
	23/Х
	0h
	49//,9
	
	
	
	


«Х» верхняя кульминация
	«Х» (верхняя кульминация)

	№ п/п
	Дата
	Время
	Угол
диаметр d//
	Х//
созвездия
	(
созвездия
	Конфигурация
	hв.к

	1
	24/VIII
	6h
	40//,6
	Овна
	Рака
	Западная квадратура
	50о

	2
	23/Х
	0h
	49//,9
	Овна
	Девы
	Противостояние
	48о



Воспользовавшись подвижной картой звездного неба, мы убеждаемся, что угол между направлениями на Солнце и планету «Х» 24/VIII равен 90о к западу (западная квадратура), а 23/Х составляет 180о (противостояние). По карте же определяем созвездия, в которых находятся планета и Солнце, и очень приближенные значения склонения планеты в указанные даты ((1 = 14о, (2 = 12о). Вычисляем 
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